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РОЗВИТОК ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА В 

УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

 

Розвиток фінансового потенціалу підприємства в умовах цифровізації 

передбачає використання сучасних цифрових технологій та інструментів для 

оптимізації фінансових процесів, підвищення ефективності управління 

фінансами та створення конкурентної переваги. Наведемо ключові аспекти 

розвитку фінансового потенціалу підприємства в умовах цифровізації: 

1. Впровадження цифрових фінансових систем - використання 

інтегрованих цифрових платформ та програмних рішень для автоматизації 

фінансового обліку, управління бюджетами, обробки операцій, звітності та 

аналізу даних. 

2. Аналітика та прогнозування на основі даних - використання 

аналітичних інструментів та штучного інтелекту для обробки великих обсягів 

фінансових даних, прогнозування трендів, виявлення відхилень та розробки 

стратегій управління ризиками. 

3. Мобільність та дистанційна робота - застосування мобільних 

додатків та онлайн-платформ для управління фінансами, звітності та 

спілкування зі стейкхолдерами, що дозволяє забезпечити ефективне фінансове 

управління з будь-якої точки світу. 

4. Кібербезпека - забезпечення захисту фінансових даних та 

транзакцій від кіберзагроз за допомогою сучасних технологій шифрування та 

моніторингу. 
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5. Електронні платежі та цифрові валюти - застосування електронних 

платіжних систем та цифрових валют для спрощення фінансових транзакцій, 

зменшення витрат та підвищення швидкості розрахунків. 

6. Фінтех і блокчейн технології - використання фінтех-інновацій та 

блокчейн технологій для оптимізації фінансових операцій, платежів, 

міжнародних транзакцій та управління ланцюжками постачання. Використання 

фінтех-інновацій (фінансових технологій) може принести значні переваги для 

підприємств у сучасному економічному середовищі. Наведемо основні із них. 

Ефективність фінансових операцій - фінтех-інновації дозволяють 

автоматизувати та оптимізувати різноманітні фінансові операції, такі як 

платежі, перекази коштів, кредитування тощо. Це допомагає підприємствам 

зменшити витрати та час на виконання таких операцій. Інноваційні фінансові 

продукти - фінтех-інновації створюють нові можливості для підприємств у 

сфері фінансів. Наприклад, це можуть бути нові види кредитів, спеціалізовані 

інвестиційні продукти, механізми фінансування для стартапів тощо. 

Стимулювання інновацій в інших галузях - фінтех-інновації можуть 

стимулювати інновації в інших галузях економіки. Наприклад, нові способи 

оплати можуть стимулювати розвиток електронної комерції та онлайн-торгівлі. 

Загалом, фінтех-інновації відкривають широкі можливості для підприємств у 

сфері фінансів, допомагаючи їм покращити ефективність, зменшити витрати та 

ризики, а також створити нові продукти та послуги для своїх клієнтів. 

Розвиток фінансового потенціалу підприємства в умовах цифровізації 

дозволяє підприємствам підвищити ефективність фінансового управління, 

зменшити витрати та ризики, а також створити нові можливості для розвитку та 

конкурентного просування на ринку. 

  


